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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ 
МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ У ЗАПОБІГАННІ ЗЛОЧИНАМ, 

ПОВ’ЯЗАНИМ З НЕЗАКОННИМ ОБІГОМ НАРКОТИКІВ 

Зловживання наркотичними засобами та психотропними 

речовинами і їх незаконний обіг мають для всіх держав світу згубні 

наслідки незалежно від рівня їх розвитку, адже вони торкаються 

всіх секторів суспільства. Їх нелегальне розповсюдження охоплює 

широкі кола нашого суспільства і сприяє зростанню рівня 

злочинності, смертності населення, трагедії сімей та руйнуванню 

багатьох людських доль. 

Для нашої держави стало характерним зростання масштабів 

зловживання наркотичними засобами та психотропними 

речовинами, що пов’язано зі швидкими змінами соціально-

економічних умов, а також збільшенням пропозицій і підвищенням 

попиту на них. [1, с. 23] 

Сучасні тенденції розвитку глобальних комп’ютерних та 

телекомунікаційних мереж сприяють розповсюдженню нових видів 

та форм злочинної діяльності, у т.ч. у сфері незаконного обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Все 

частіше наркоділки використовують „кібер- простір” у злочинних 

цілях (пропозиція та продаж наркотиків, обмін інформацією, 

координація дій тощо). 
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Для ефективної протидії наркозлочинам, скоєних з 

використанням Інтернет мережі, необхідна тісна взаємодія 

працівників уповноважених оперативних підрозділів та слідства, із 

залученням фахівців, які мають відповідні спеціальні знання та 

професійні навички в галузі комп’ютерних технологій, здатних 

вести комп’ютерну розвідку в Інтернет мережі щодо пошуку та 

фіксації фактичних даних про протиправну діяльність осіб, які 

займаються незаконними операціями з наркотиками та належно 

оформляти отримані результати відповідно до вимог кримінально-

процесуального законодавства. [2, с. 76 ] 

У ході виявлення інформації щодо незаконного обігу 

наркотиків, та її незаконному розповсюдженні у мережі Інтернет дії 

працівників оперативних підрозділів повинні бути спрямовані на 

встановлення наступних обставин: 

- встановлення факту незаконного розповсюдження 

інформації щодо купівлі-придбання наркотичних засобів через 

мережу Інтернет; 

-  встановлення осіб, які причетні до незаконного 

розповсюдження наркотичних засобів за допомогою мережі 

Інтернет; 

- встановлення обставин, які сприяють вчиненню злочинів 

даної категорії. 

Труднощі виявлення та розслідування злочинів у сфері 

незаконного обігу наркотиків, скоєних з використанням 

комп’ютерних мереж зумовлені наступними чинниками: 

- встановлення місця скоєння злочину та його суб’єкта; 

- слабкі зв’язки між ланками в системі доказів; 

- відсутня можливість спостерігати і фіксувати докази 

візуально; 

- використання наркозлочинцями засобів шифрування 

інформації; 

- використання наркозлочинцями безконтактних форм 

„купівлі-продажу” наркотиків. [3, с. 30] 

Усе це потребує впровадження нових форм та методів роботи 

працівників оперативних та слідчих підрозділів у 
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протидії наркозлочинам в комп’ютерних мережах. Лише ретельне 

документування та правильне проведення слідчих (розшукових) дій 

за злочинами у сфері незаконного обігу наркотиків, що 

здійснюється за допомогою мережі Інтернет, дозволить притягнути 

до кримінальної відповідальності всіх причетних до цього осіб. 
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КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЯК ОДНА ІЗ СКЛАДОВИХ 
РОЗШУКУ ОБВИНУВАЧЕНОГО ЯКИЙ УХИЛЯЄТЬСЯ 

ВІД СУДУ ЗА ГОСПОДАРСЬКІ ЗЛОЧИНИ 

Одним з найбільш важливих напрямків практичної діяльності 

правоохоронних органів у протидії злочинності є розшукова робота. 

Енциклопедичний словник визначає розшук як діяльність 

компетентних правоохоронних органів по встановленню 

місцезнаходження або перебування обвинуваченого що ухиляється 

від явки до суду [1]. Саме 
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